6. Sposréd podanych nizej liczb wybierz wszystkie liczby réwne 0,34.
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7. Ocen prawdziwo§é¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

Polowa liczby 252 to 226, [ |prawda [ ]falsz
Trzecia cze$¢ liczby 312 to 311, [ |prawda [ ]falsz
Pieciokrotno$é liczby 53° to 536, [ |prawda [ ]falsz
Druga potega liczby 717 to 719. [ |prawda [ ]falsz

8. Wskaz wszystkie réwnania, ktérych nie spelnia zadna liczba.

A Sx=30=-5(2-% BS5x-D=5x-1 Cxi5=-5 D5x=0 "BEiiycep

9. Pod kazdym uktadem réwnan podano pare liczb, ktéra jest rozwigzaniem tego ukladu. Wpisz
w kazdg luke odpowiednia liczbe.
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Rozwigzaniem uktadu jest Rozwigzaniem uklfadu jest Rozwigzaniem ukladu jest
para liczb (4,-1). para liczb (-2, 0). para liczb (-1,5, 2,5).
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10. Taras w ksztalcie trapezu réwnoramiennego o wy-
miarach podanych na rysunku obok ma by¢ wyloZzony
plytkami ceramicznymi. Nalezy kupi¢ tyle plytek, by ich
powierzchnia byta o 10% wieksza niz powierzchnia ta-
rasu. Ich cena wynosi 45 zt za metr kwadratowy.

5m

L1 m

a) Ile metréw kwadratowych plytek trzeba kupié? Zapisz obliczenia.

11. Uzasadnij, ze kat « ma miare réwna sumie miar katéw < CAB i < ABC.

Inspwaqq zestawu JESt ks;qzka Kalendarz gtmnaz_;ahsty -

; rzete!ny kurs przygotowujqcy cio egzammu w trzecueJ klas:e_:.;f._



